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şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoşani 
din data de 04 aprilie 2024  

 
Participă toți cei 23 consilieri locali în funcție.  
 
Ședința se defășoară cu prezența fizică a consilierilor locali. 
 
În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 134/04 aprilie 2024 pentru 

aprobarea documentației și indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 
„Reabilitare, modernizare, dotare și extindere Stadion Municipal Botoșani, Calea Națională nr. 44B, 
Municipiul Botoșani”, cu unanimitate de voturi  a consilierilor prezenți (23). 

 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 135/04 aprilie 2024 privind 

aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici ai obiectivului de investiţii: 
„Racord agent termic primar la blocurile de locuințe colective din Strada Războieni nr 2,4,5, mun. 
Botoșani”, cu unanimitate de voturi  a consilierilor prezenți (23). 

 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 136/04 aprilie 2024 privind 

aprobarea participării UAT Municipiul Botoșani în cadrul Programului vizând sisteme de alimentare 
cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate derulat de Administrația Fondului pentru Mediu cu 
propunerea de proiect intitulată „Extindere sistem de alimentare cu apă potabilă și colectare ape 
uzate și pluviale – Municipiul Botoșani”, asigurarea și susținerea din bugetul local a UAT 
Municipiul Botoșani a cheltuielilor care nu sunt acoperite prin finanțarea acordată de Administrația 
Fondului pentru Mediu precum și a cheltuielilor neeligibile aferente proiectului, cu unanimitate de 
voturi  a consilierilor prezenți (23).  

 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 137/04 aprilie 2024 privind 

aprobarea Procedurii de selecție și prioritizare a propunerilor de proiecte cuprinse în Strategia 
Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Botoșani pentru perioada 2021 – 2027, cu 21 de 
voturi pentru și 2 abțineri (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnul consilier Eugen 
Cristian Țurcanu). 

 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 138/04 aprilie 2024 privind 

constituirea comisiei de evaluare/soluționare a contestațiilor pentru procedura de evaluare a celui de-
al doilea an de management din mandatul 2022-2026, al domnului Mirel Manea la conducerea 
Filarmonicii „George Enescu” Botoșani, cu 12 voturi pentru, 7 voturi împotrivă (doamnele consilier 
Silvia Carmen Diaconu și Daniela Vicol și domnii consilieri Bogdan Ciprian Buhăianu, Marius Petru 
Rogojinschi, Petru Taielup, Mihail Gabriel Tanasă și Miluță Timofti) și 4 abțineri (doamna consilier 
Dana Bețenchi și domnii consilieri Călin George Bosovici, Marius Buliga și Constantin Liviu 
Toma). 

 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 139/04 aprilie 2024 privind 

constituirea comisiei de evaluare/soluționare a contestațiilor pentru procedura de evaluare a celui de-
al  treilea an de management din mandatul 2021-2025 al domnului Alexandru Vasilachi la 
conducerea Teatrului „Mihai Eminescu”  Botoșani, cu 14 voturi pentru, 6 voturi împotrivă 
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(doamnele consilier Ada Alexandrina Macovei și Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri 
Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu și Cătălin Mugurel Flutur) și 3 abțineri (domnii 
consilieri Marian Murariu, Paul Octav și Eugen Cristian Țurcanu). 

 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 140/04 aprilie 2024 privind 

desemnarea a 2 consilieri locali care să facă parte din Comisia de evaluare a performanțelor 
profesionale individuale ale Secretarului general al Municipiului Botoșani, pentru anul 2023, cu 17 
voturi pentru, 2 voturi împotrivă (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnul consilier 
Cătălin Boboc) și 4 abțineri (domnii consilieri Andrei Amos, Daniel Botezatu, Cătălin Mugurel 
Flutur și Eugen Cristian Țurcanu). 

 
Proiectul de hotărâre nr. 8 de pe ordinea de zi, respectiv cel privind constituirea comisiei de 

evaluare/soluționare a contestațiilor pentru procedura de evaluare a celui de-al treilea an de 
management din mandatul 2021-2025 al domnului Marius Petru Rogojinschi la conducerea Teatrului 
pentru Copii și Tineret „Vasilache” Botoșani nu a întrunit cvorumul necesar adoptării, motiv pentru 
care acesta va fi reluat discuției într-o ședință ulterioară. 

 
Şedinţa se încheie la ora 15,14. 

 
 În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 
decizională în administraţia publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei 
Municipiului Botoşani. 
 
      PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,           SECRETAR GENERAL,                                                
    Consilier, Mihail Gabriel Tanasă                                         Oana Gina Chițanu                           
 
 
 
 

Consilier principal, 
Manolache Alina Ecaterina                                                                                                                   


